
Vzpostavitev internetne 
povezave za uporabo storitev 
Guide & Inform
Tako v preprostih korakih vzpostavite 
podatkovno povezavo.

Tukaj boste izvedeli, kako in pod katerimi pogoji lahko vzpostavite internetno 

povezavo s svojim infotainment sistemom za uporabo storitev Car-Net. Vendar ta 

dokument ne opisuje vseh funkcij in tudi ne nadomešča navodil za uporabo vozila, 

ki vsebujejo številne pomembne razlage in opozorila. Pogosto zastavljena vprašanja 

najdete na Volkswagnovi spletni strani connect.volkswagen.com.

Pogoja za uporabo storitev Car-Net – poleg sklenjene ločene pogodbe z družbo 

Volkswagen AG – sta vozilo, pripravljeno za storitve Car-Net, in mobilna podatkovna 

povezava. Možnosti za vzpostavitev takšne povezave so opisane v nadaljevanju. Za 

uporabo storitev Guide & Inform potrebujete internetno povezavo. Upoštevajte, 

da sme mobilne spletne storitve aktivirati samo lastnik, imetnik ali uporabnik, ki ni 

pooblaščen le začasno (najemnik, voznik službenega vozila ipd.).

Razpoložljivosti storitev Car-Net in njihovi pogoji se lahko razlikujejo glede na vozilo 

in državo. Podrobnejše informacije o storitvah Car-Net lahko dobite na connect.

volkswagen.com ali pri izbranem partnerju znamke Volkswagen.



Možnosti vzpostavitve povezav

Za uporabo storitev Car-Net potrebujete podatkovno povezavo z internetom. Glede 

na opremo so vam na voljo različne možnosti. Ko prvič zaženete katero od spletnih 

storitev, vas pomočnik za spletno konfiguracijo vodi skozi aktivacijo.

A Dostopna točka za WLAN prek vašega pametnega telefona                                                                  

1. Vključite prenosno napravo (npr. pametni telefon) in jo v nastavitvah aktivirajte kot 

"Dostopno točko za WLAN". Na napravi vključite vidnost dostopne točke. Sedaj se 

prikažeta npr. ime dostopne točke in omrežno geslo.

2. Sedaj preklopite na infotainment sistem in v glavnem meniju "Nastavitve" prikličite 

"WLAN". V prikazanem meniju aktivirajte WLAN in zaženite iskanje dostopne točke. 

Izberite svojo prenosno napravo.

3. Po potrebi vnesite omrežno geslo. Dostopna točka je sedaj povezana (prepoznav-

no po kljukici). Ko je vključena dostopna točka v območju dosega, se v prihodnje 

povezava avtomatsko aktivira.

4. S pritiskom na simbol smetnjaka lahko izbrišete povezavo z dostopno točko.



B Uporaba SIM-kartice v za to predvideni reži                      

Samo v kombinaciji z navigacijskim sistemom Discover Pro s telefonskim vmesnikom 

Business.

1. SIM-kartico z dostopom do interneta vstavite v režo za SIM-kartice v vašem vozilu.

2. Določite, ali želite da se SIM-kartica uporablja samo za podatkovno povezavo ali 

tudi za telefoniranje.

3. Po potrebi vnesite PIN-kodo svoje SIM-kartice.

4. S klikom na "Vzpostavi" se vaš infotainment sistem poveže z internetom.

C Avtomatska vzpostavitev internetne povezave

To poteka preko v vozilu vgrajene SIM-kartice (eSIM).                         

Ta opcija je na voljo samo za storitve Car-Net v modelu Touareg (modelska leta 

2018–2023 v izbranih državah).

Po uspešni vzpostavitvi internetne povezave se na zgornjem predelu infotainment 

sistema prikaže ustrezni simbol za WLAN. Nastanejo lahko dodatni stroški.

Pridržujemo si pravico do sprememb • Različica: oktober 2023 • connect.volkswagen.com



Pravno obvestilo
Za uporabo storitev Car-Net potrebujete uporabniški račun Volkswagen ID in se morate prijaviti z 
uporabniškim imenom in geslom. Poleg tega morate prek spleta z družbo Volkswagen AG skleniti 
ločeno pogodbo. Če želite izkoristiti celotno obdobje nudenja storitev, morate po prevzemu vozila v 
90 dneh registrirati svoje vozilo na spletni strani myvolkswagen.net ali prek aplikacije Volkswagen 
(na voljo v spletnih trgovinah App Store in Google Play Store). Ob kasnejši registraciji se trajanje 
brezplačnega obdobja uporabe storitev skrajša.

Uporaba mobilnih spletnih storitev Car-Net Guide & Inform je mogoča le z opcijskima sistemoma 
Discover Media in Discover Pro. Poleg tega potrebujete prenosno napravo z dostopom do interneta 
(npr. pametni telefon), ki jo lahko uporabite kot mobilno dostopno točko za WLAN. Alternativno 
je pri opcijskem telefonskem vmesniku Business v kombinaciji z navigacijskim sistemom Discover 
Pro mogoče uporabiti mobilni telefon s profilom za oddaljeni dostop do SIM-kartice (rSAP) ali 
pa SIM-kartico z opcijo telefoniranja in prenosa podatkov. Storitve Car-Net so na voljo samo pod 
pogojem, da ima uporabnik obstoječo ali posebej sklenjeno pogodbo z mobilnim operaterjem, in le 
na področjih, ki so pokrita z ustreznim omrežjem mobilne telefonije. Pri pošiljanju ali sprejemanju 
podatkov po internetu lahko – odvisno od tarife in predvsem pri uporabi v tujini – nastanejo dodatni 
stroški (npr. zaradi gostovanja v drugih omrežjih). Zaradi morebitnega velikega obsega prenosa 
podatkov med uporabo storitev Car-Net priporočamo, da s svojim mobilnim operaterjem sklenete 
pogodbo s pavšalno tarifo za prenos podatkov.

Za uporabo brezplačne Volkswagnove aplikacije sta potrebna pametni telefon z ustreznim operacij-
skim sistemom iOS ali Android ter SIM-kartica z opcijo za prenos podatkov. Poleg tega mora imeti 
uporabnik obstoječo ali posebej sklenjeno pogodbo z mobilnim operaterjem. Razpoložljivost 
storitev Car-Net se v posameznih državah lahko razlikuje. Storitve so na voljo za sklenjeni čas 
veljavnosti pogodbe, pri čemer lahko v času veljavnosti pogodbe pride do vsebinskih sprememb. 
Podrobnejše informacije o storitvah Car-Net so na voljo na connect.volkswagen.com in pri 
oartnerjih Volkswagen. Za informacije o tarifnih pogojih se lahko obrnete na svojega mobilnega 
operaterja.
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